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教學共備 memo 

一、 共備模式 

（一） 單元共備單 

此模式為教師們透過單元共備單之反思、核心概念、概念發

展教學脈絡的討論，形成本身的概念發展教學脈絡而實踐於

教學。 

（二） 觀摩教學知能影片 

此模式為備課階段的共備，旨在掌握數學知識的本質內涵與

觀摩概念發展教學如何進行，從中重新認識數學概念知識，

形成教師本身的教學脈絡。 

（三） 學習單實踐教學 

此模式為觀課、議課階段的共備，旨在實踐以概念發展為主

軸的教學，於過程中再次釐清知識本質內涵，不斷修正與精

進教學知能。 

二、 共備流程 

單元共備單 觀摩教學知能影片 學習單實踐教學 

共備前 共備前 共備前 

單元共備單反思 

1.第 1次反思單撰寫 

2.CA教學或教專研習影 

片觀摩 

3.撰寫觀摩影片記錄 

1.撰寫與編修單元學習單 

2.確立學習單教學脈絡與 

設計想法 

3.使用學習單教學 

共備 共備 共備 

1.討論單元共備單 

2.釐清數學概念知識 

3.確立單元教學脈絡 

1.討論觀摩影片記錄 

2.釐清數學概念知識 

3.確立單元教學脈絡 

1.分享教學心得感想 

2.討論觀課記錄 

3.發想概念發展教學設計 

共備後 共備後 共備後 

1.核心概念細部分析 

2.概念發展的教學脈 

絡細部調整 

3.嘗試概念發展的教學 

1.第 2次反思單撰寫 

2.編修單元學習單 

1. 編修單元學習單 

2. 再次使用學習單教學 
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三、 共備紀錄表（參考版） 

 

共備單元：____________________ 共備日期：________________ 

本次共備主持人：_____________ 共備紀錄：________________ 

本次共備討論素材： 

□單元共備單 
□單元概念反思單 

□觀摩教學或研習影片（影片名稱：_________________________） 
□生根單元學習單（學習單名稱：__________________________ ）     
□其他 ________________________ 
 

討論內容： 
一、針對「單元共備單」、「單元概念反思單」、「觀摩教學影片紀錄」、「觀

摩研習影片」或「生根單元學習單」進行想法交流。 

 
二、本單元概念核心本質與內涵。 
 
 
三、本單元概念教學脈絡。 
 
 
四、本單元教學巧思與眉角。 
 
 
五、本單元學生常見學習迷思解決之道。 
 
 
六、學習單修改建議與實際教學建議。 
 
 
七、其他 
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一元二次方程式

一、單元名稱：乘法公式、多項式的運算、因式分解、配方法、公式解、

一元二次方程式

二、反思提問：

1.從一次方程式到二次方程式，甚至是日後的三次或更多次的方程式，試

著寫寫看，什麼樣的情境有機會出現二次或以上的關係式或算式？也就

是說，在什麼樣的情境下會出現 A×B，而且 A 和 B 都是使用相同的變

數 x 的一次式？面積問題(從總長度的不變看面積的變)？旅行社(從單價

和數量的變看總收入的變)或果樹問題(從產量和數量的變看總產量的

變)？拋物線問題(從時間的變看高度的變)？還有嗎？

2.什麼情況下你會說 x 是未知數？什麼情況下你會說 x 是變數？未知數和

變數有什麼不同？

3.下面的應用問題，你會說牙籤的長度是未知數還是變數呢？

偉明用牙籤去量一張長方形的紙片，發現紙片的長比牙籤長的兩倍少 1
公分，寬比牙籤長多 2 公分。若已知紙片的面積為 88 平方公分，則牙

籤的長為幾公分？

4.二次函數和一元二次方程式有什麼不同？不同的觀點底下，在問題的解

決的歷程中，函數與方程式的圖形分別代表什麼意義？這些圖形對問題

的解決有什麼幫助？
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5.因式分解法對於二次函數和一元二次方程式的意義分別是什麼？

6.配方法對於二次函數和一元二次方程式的意義分別是什麼？

7.多項式的『多』是什麼意思呢？『項』是什麼呢？那，『式』又是什麼呢？

8.多項式當中的 x 和方程式當中的 x，有什麼不同呢？是未知數嗎？是變

數嗎？還是，既不是未知數也不是變數呢？

9.算式「7÷2=3...1」和「(x2+1)÷x=x...1」有什麼不同呢？
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三、試著撰寫下面名詞的核心概念。

未知數

變數

乘法公式

多項式

因式分解

配方法

一元二次方程式

二次函數

四、試著根據概念發展的三個階段草擬下面名詞的概念發展脈絡。

概念 認知 形成 使用

未知數

變數

乘法公式

多項式

因式分解

配方法

一元二次方

程式

二次函數
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五、觀摩、討論&修改

1.參考影片

※透過 YouTube 查詢數學新世界，再進入 New Horizon of Mathematics 
即可透過關鍵字查詢下面影片。

(1)數學新世界--CA 談數學--20170927 臺北市三民國中 多項式函數 part1 
(23:50-1:09:20) 

(2)數學新世界--CA 談數學--黎明國中資優課程 一元二次方程式 part1 
(3)數學新世界--CA 談數學--黎明國中資優課程 一元二次方程式 part2 
(4)數學新世界--CA 談數學--黎明國中資優課程 一元二次方程式 part3 
(5)數學新世界--CA 談數學--20161223 彰泰國中 八年級 一元二次方程式

2.針對單元核心概念、概念發展的教學脈絡進行細部分析或調整。

3.找出屬於自己最自在的概念發展的教學脈絡。

六、學習單：完整版請參考數學新世界國中八年級教材
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一元二次方程式

1.手機 iphone8 有兩種尺寸，4.7 吋和 5.5 吋，你覺得面板大小，5.5 吋會是

4.7 吋的幾倍大呢？

□
7.4
5.5  □

7.4
5.5

7.4
5.5

2.一條長度為 18 的繩子可以圍出來的矩形面積可以有多大呢？

(1)請完成下面空格

長 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 
寬 9 8        0 
面積 0 8        0 
(2)矩形面積最大可以有多大呢？

(3)有沒有辦法圍出面積是 6 的矩形呢？□可以 □不可以

(4)面積是 12 的矩形的長和寬有多長呢？

3.右邊是 y ൌ x、y ൌ 2x、y ൌ 3x 的圖形，猜

猜看，y ൌ xx 的圖形會長什麼樣子呢？試著

大膽的畫畫看！直覺就好喔！不用很準！

4.阿雄將成本為 40 元的杯子，以 50 元的價格賣出，能賣出 500 個。若

阿雄將售價調漲 1 元，則杯子就會少賣 10 個。今天阿雄想淨賺 8000 
元，則他要將杯子定價為多少元？可銷售多少個杯子？

5.承上題，(50+x-40)(500-10x)=8000。
(1)什麼情況下會完全賺不到錢？

(2)利用(1)的解法思考(50+x-40)(500-10x)=8000 該怎麼算？

矩形

CA 陳梅仙
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分開算和一起算

1. 分開算和一起算 part1
(1)甲班有 27 個學生，班上要舉辦慶生活動，為每個學生買了一塊蛋糕

和一杯飲料，一塊蛋糕的價錢是 元，一杯飲料是 元，

請將全班的花費列式。

(2)甲乙兩班聯合舉辦慶生活動，為每個學生買了一塊蛋糕和一杯飲料，

一塊蛋糕的價錢是 元，一杯飲料是 元，請列出兩

班的總花費。

(3) 完成下面空格

一起算 分開算

a. 2 (☆+◇) = 2 ☆ + 2 ◇

b. 100 (☆+◇) =                 

c. (☆+◇) =                 

d. 2 ☆ + 2 ◇ = 2 (☆+◇) 

e. ◎ ☆ + ◎ ◇ =                  

f. ※ (☆+◇)+○ (☆+◇) =                  

g. (☆+◇) ※( +○) ※= (       ) + ○ (       ) 
=                              

h. ※ (      ) + ○ (      ) 
= (       ) (       ) 

※= ☆ ※+ ◇+○ ☆+○ ◇

2. 改變紀錄方式！

一起算 分開算 分開算 一起算

(1) 2 (☆+◇) = 2 ☆ + 2 ◇

☆ +◇
×)  2 

 2 ☆ +2 ◇

(2) 2 ☆ + 2 ◇=2 (☆+◇) 

□ □
×)  □
 2 ☆ +2 ◇

CA 陳梅仙
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一起算 分開算 分開算 一起算

(3) (☆+◇)= ___________ 

☆ +◇
×)   

□ □

(4) ☆ + ◇=____ ____ 

□ □
×)  □

☆ + ◇

(5) (☆+◇) ※( +○)= _______ 

☆ +◇
×) ※ +○ 

 ○ ☆ +○ ◇

※ ☆ ※+ ◇

※(6) ☆ ※+ ◇+○ ☆+○ ◇

= _____ _____ 
□ □

×) □ □
 ○ ☆ +○ ◇

※ ☆ ※+ ◇

(7) (a+b) (c+d) = __________ 
 a +b 

×) c +d 

□ □
□ □

(8) d a + d b + c a + c b = 
(____)×(____) 

□ □
×) □ □
 d a +d b 

c a +c b  
(9) (a+b) (a+b) = _________ 

 a +b
×) a +b

□ □
□ □
□ □ □

(10) 22 2 baba
= (____)×(____)=(____)2

□ □
×) □ □

□ □
□ □

2a  + ab2 + 2b
(9) (a-b) (a-b) = _________ 

 a -b 
×) a -b 

□ □
□ □
□ □ □

(10) 22 2 baba
= (____)×(____)=(____)2

□ □
×) □ □

□ □
□ □

2a  - ab2 + 2b
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一起算 分開算 分開算 一起算

(13) (a+b) (a-b) = _________ 
 a +b

×) a -b

□ □
□ □
□ □ □

(14) 22 - ba =(____)×(____) 
□ □

×) □ □
□ □

□ □
2a  0 - 2b

(15) (x+3) (x+3) = _________ 
 x +3 

×) x +3 
□x □

□ 2x □x 

□ 2x □x □

(16) 962 xx
=(____)×(____)=(____)2

□x □
×) □x □

□x □
□ 2x □x  

2x x6 9
(17) (x-5) (x-5) = _________ 

 x -5 
×) x -5 

□x □
□ 2x □x 

□ 2x □x □

(18) 2510-2 xx
=(____)×(____)=(____)2

□x □
×) □x □

□x □
□ 2x □x  

2x x10- 25
(19) (x+7) (x-7) = _________ 

 x +7 
×) x -7 

□x □
□ 2x □x 

□ 2x □x □

(20) 49-2x
=(____)×(____)=(____)2

□x □
×) □x □

□x □
□ 2x □x  

2x x0 49-
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一起算 分開算 分開算 一起算

(21) (x+3) (x+5) = _________ 
 x +3 

×) x +5 

□x □
□ 2x □x 

□ 2x □x □

(22) 1582 xx  =(____)×(____) 
□x □

×) □x □
□x □

□ 2x □x  
2x x8 15

(23) (x-4) (x-6) = _________ 
 x -4 

×) x -6 

□x □
□ 2x □x 

□ 2x □x □

(24) 2410-2 xx =(____)×(____) 
□x □

×) □x □
□x □

□ 2x □x  
2x x10- 24

(25) (x+4) (x-6) = _________ 
 x +4 

×) x -6 

□x □
□ 2x □x 

□ 2x □x □

(26) 24-2-2 xx  =(____)×(____) 
□x □

×) □x □
□x □

□ 2x □x  
2x x2- 24-

(27) (2x+3) (4x+5) = _______ 
 2x +3 

×) 3x +5 

□x □
□ 2x □x 

□ 2x □x □

(28) 15228 2 xx =(___)×(___) 
□x □

×) □x □
□x □

□ 2x □x  
28x x22 15

(29) (3x+4) (2x-7) = _______ 
 3x +4 

×) 2x -7 

□x □
□ 2x □x 

□ 2x □x □

(30) 28-13-6 2 xx =(____)×(____) 
□x □

×) □x □
□x □

□ 2x □x  
26x x13- 28-
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多項式的乘法和除法

1. 慢慢地做乘法：                         (x+2)×(x+3)  

                                     = 

2. 慢慢地做乘法：                         (x2-4x+3)•(3x-2) 

                                     = 

3. 乘開, 並依照上題的方式來記錄結果。

4. 填填看〜

3x +4
×) -1

-3x -4
15x2+20x
15x2+17x -4

5. 請仔細想想下列兩題的關係：

 (6x2+23x+20)÷(2x+5) 

6. 承上題，請仔細想想下列兩題的關係：

                        (6x2+23x+21)÷(2x+5) 

2x+5
×) 3x+4

2x+5
×) 3x -4

2x -5
×) -3x+4

2x -5
×) -3x -4

4x -1
×) -5

+
+

8x2 -22x +5

+
×) +

+
+

3x2+16x +5

-3x +2
×) +

+
+

-24x2 +31x -10

2x +5
×) +

+
+

6x2+23x +20

2x +5
×) +

+
+

6x2 +23x +

先由老師說明 

再由學生做！ 

①乘開(x+2)×(x+3) 
②作合併

③怎麼”排”比較容易對齊來作合併

①乘開(x2-4x+3)•(3x-2) 
②作合併

③怎麼”排”比較容易對齊來作合併

21 
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一元二次方程式練習題

1.如右圖，一個矩形與一個正方形重疊在

一起。如果重疊處(咖啡色部分)是邊長

為 1 的正方形，那麼疊合後的總面積為

多少？(以 x 的多項式表示) 

2.若(383－83)2＝3832－83×a，求 a 的值。

3.化簡(8x2＋5x－6)＋(ax2－6x＋b)的結果，若 x2 項係數為 2，常數項是 3，
求 a、b 的值。

4.解一元二次方程式

(1) 2x2－5x－3＝0      (2) x(x－8)＝1584 

5.小芳一年前年齡的平方恰好等於 11 年後的年齡，那麼小芳今年幾歲？

1
1x－2

x＋5

x＋2

x＋5

CA 陳梅仙
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配成平方法

1. 請在空格中填入適當的答案，透過搭配一個數字來配成完全平方。

(1) x +3 
×) x +3 

 +3x +9 
x2 +3x  

x2 +6x +9 

(2) x +5 
×) x +5 

□ □
□ □
□ □ □

(3) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 +8x +16 
(x+3)2=(x+3)(x+3) 

= x2+6x+9 
x2+6x+9=(x+3)(x+3) 

=(x+3)2

(x+5)2=(x+5)(x+5) 
=_________ 

_______=(x+5)(x+5) 
=(x+5)2

(___)2=(____)(____) 
=x2+8x+16 

x2+8x+16=(___)(___) 
=(___)2

(4) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 -14x □

(5) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 +5x □

(6) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 -7x □
(___)2=(___)(___) 

=x2-14x+□
x2-14x+□=(__)(__) 

=(___)2

(___)2=(___)(___) 
=x2+5x+□

x2+5x+□=(___)(___) 
=(___)2

(___)2=(___)(___) 
=x2-7x+□

x2-7x+□=(___)(___) 
=(___)2

(7)(8)(9)也希望可以模仿上面作法，透過搭配一個數字來配成完全平方，

但必須做部分調整喔，請在算式下方寫出完整的算式調整和轉化的過程。

(7) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 +10x +22 
  +□

(8) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 -6x +4 
  +□

(9) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 +4x +2 
  +□

x2+10x+22+□=(___)2 x2-6x+4+□=(___)2 x2+4x+2+□=(___)2

CA 陳梅仙
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2. 請在空格中填入適當的答案，目標是可以透過搭配一個數字或經過調整，

可以變成完全平方。

 x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 +12x □

(1) x2+12x+____=(___)2

(2) x2-8x+_____=(___)2 

(3) x2+14x+____=(___)2 

(4) x2-2x+____=(___)2

(5) x2+7x+____=(___)2 

(6) x2-11x+___=(___)2

(7) x2+12x+25+_____=(______)2

(8) x2-2x-5+_______=(______)2

因式分解法
1. 請在空格中填入適當的答案，不見得一樣！讓算式完成因式分解。

(1) x +2 
×) x +5 

 +5x +10 
x2 +2x  

x2 +7x +10 

(2) x +3 
×) x +2 

□ □
□ □
□ □ □

(3) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 +8x +12 
(x+2)(x+5)= x2+7x+10 
x2+7x+10=(x+2)(x+5) 

(x+3)(x+2)=________ 
________=(x+3)(x+2) 

(___)(___)= x2+8x+12 
x2+8x+12=(___)(___) 

(4) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 -7x +12 

(5) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 +2x -15 

(6) x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 -3x -24 
(___)(___)= x2-7x+12 
x2-7x+12=(___)(___) 

(___)(___)= x2+2x-15 
x2+2x-15=(___)(___) 

(___)(___)= x2-3x-24 
x2-3x-24=(___)(___) 

2. 請在空格中填入適當的答案，讓算式可以成功的完成因式分解。

(1) 3x +4 
×) 2x +7 

 +21x +28 
6x2 +8x  

6x2 +29x +28 

(2) 5x +2 
×) 4x +3 

□ □
□ □
□ □ □

(3) □x □
×) □x □

□x □
□x2 □x  

15x2 +22x +8 
(3x+4)(2x+7)= 6x2+29x+28 

6x2+29x+28=(3x+4)(2x+7)

(5x+2)(4x+3)=___________ 

____________=(5x+2)(4x+3) 

(_____)(_____)=15x2+22x+8 

15x2+22x+8=(_____)(_____) 

CA 陳梅仙
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(4) □x □
×) □x □

□x □
□x2 □x  

3x2 -7x +2 

(5) □x □
×) □x □

□x □
□x2 □x  

6x2 +11x -10 

(6) □x □
×) □x □

□x □
□x2 □x  

15x2 -x -6 
(___)(___)= 3x2-7x+2 
3x2-7x+2=(___)(___) 

(__)(___)=6x2+11x-10 
x2+11x-10=(___)(___) 

(___)(___)=15x2-x-6 
15x2-x-6=(___)(___) 

(7) □x □
×) □x □

□x □
□x2 □x  

4x2 -12x +9 

(8) □x □
×) □x □

□x □
□x2 □x  

25x2 +20x 4 

(9) □x □
×) □x □

□x □
□x2 □x  

49x2  -36 
(___)(___)=4x2-12x+9 
4x2-12x+9=(___)(___) 

(__)(___)=25x2+20x+4 
25x2+20x+4=(__)(___) 

(___)(___)= 49x2-36 
49x2-36=(___)(___) 

(10) □ □
×) □ □

□ □
□ □
 -4xz -6yz 

10x2 +15xy

(11) □ □ □
×)  □ □

□ □ □
□ □ □
x3   +1 

(__)(__)=10x2－4xz＋15xy－6yz 
10x2－4xz＋15xy－6yz =(__)(__) 

(_________)(_________)=x3+1 
x3+1=(_________)(_________) 

3. 請在空格中填入適當的答案，讓算式可以成功的完成因式分解。

 □x □ 
×) □x □ 

 □x □ 
□x2 □x  

x2 +7x -18

(1)x2+7x-18=(__)(__) 

(2)x2－x－6=(__)(__) 

(3)6x2＋17x＋5=(__)(__) 

(4)4x2＋11x－3=(__)(__) 

(5)6x2－x－12=(__)(__) 

(6)3x2－7x＋2=(__)(__) 

(7)12x2－8x－15=(__)(__) 

(8)6x2-5x-6=(__)(__) 

14



4. 請在空格中填入適當的答案，讓算式可以成功的完成因式分解。

 x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 -5x □

(1)x2-5x+_______=(_______)(_______) 

(2)x2-5x+_______=(_______)(_______) 

(3)x2-5x+_______=(_______)(_______) 

(4)x2-5x+_______=(_______)(_______) 

 x □
×) x □

□x □
x2 □x  

x2 □x -12 

(5)x2+_______x-12=(_______)(_______) 

(6)x2+_______x-12=(_______)(_______) 

(7)x2+_______x-12=(_______)(_______) 

(8)x2+_______x-12=(_______)(_______) 

求一元二次方程式的解

一、準備

1. 求平方根 333 、

3)3(-)3(-

2. 兩數相乘等於零

000 baba 或

(1) 求方程式 x2=5 的解

x2=5 
 (  x  )×(  x  )=5 
 (     )×(     )=5 
 x=(          ) 

 (1) 求方程式(x-2)(x-5)=0 的解

(x-2)(x-5)=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

(2) 求方程式 x2=0 的解

x2=0 
 (  x  )×(  x  )=0 
 (     )×(     )=0 
 x=(          ) 

 (2) 求方程式(x+1)(x+4)=0 的解

(x+1)(x+4)=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

(3) 求方程式 x2=-5 的解

x2=-5 
 (  x  )×(  x  )=-5 
 (     )×(     )=-5 
 x=(          ) 

(3) 求方程式(x-2)(3x+1)=0 的解

(x-2)(3x+1)=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

CA 陳梅仙
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1. 求平方根 2. 兩數相乘等於零

(4)求方程式(x-3)2=5 的解

(x-3)2=5 
 ( x-3 )×( x-3 )=5 
 (     )×(     )=5 
 x=(          ) 

(4) 求方程式(x)(x+3)=0 的解

(x)(x+3)=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

(5) 求方程式(x-3)2=0 的解

(x-3)2=0 
 ( x-3 )×( x-3 )=0 
 (     )×(     )=0 
 x=(          ) 

(5) 求方程式(x)(2x-7)=0 的解

(x)(2x-7)=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

(6) 求方程式(x-3)2=-5 的解

(x-3)2=-5 
 ( x-3 )×( x-3 )=-5 
 (     )×(     )=-5 
 x=(          ) 

(6) 求方程式 x2+4x=0 的解

x2+4x=0 
 ( x )×(    )=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

(7) 求方程式 2(x+3)2=5 的解

2(x+3)2=5 
 ( x+3 )×( x+3 )= 5

2

 (     )×(     )= 5
2

 x=(          ) 

(7) 求方程式 3x2-5x=0 的解

3x2-5x=0 
 ( x )×(    )=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

二、執行

1. 配成平方法(一定可以) 2. 因式分解法(有時不行) 
(1) 求方程式 x2+8x+7=0 的解

x2+8x+7=0 

 x2+8x+7+□=0+□
(     ) 2=□
x=(            ) 

□x □
×) □x □

□x □
x2 □x  

x2 +8x +7+□

(1) 求方程式 x2+8x+7=0 的解

x2+8x+7=0 
 (    )×(    )=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

□x □
×) □x □

□x □
x2 □x  

x2 +8x +7 
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1. 配成平方法(一定可以) 2. 因式分解法(有時不行) 
(2) 求方程式 x2-10x+21=0 的解

x2-10x+21=0 

 x2-10x+21+□=0+□
(     ) 2=□ 
x=(            ) 

□x □
×) □x □

□x □
x2 □x  

x2 -10x +21+□

(2) 求方程式 x2-10x+21=0 的解

x2-10x+21=0 
 (    )×(    )=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

□x □
×) □x □

□x □
x2 □x  

x2 -10x +21 

(3) 求方程式 2x2+3x-5=0 的解

2x2+3x-5=0 

 x2+
2
3 x-

2
5 +□=0+□

(     ) 2=□
x=(            ) 

□x □
×) □x □

□x □
x2 □x  

x2 +
2
3 x -

2
5 +□

(3) 求方程式 2x2+3x-5=0 的解

2x2+3x-5=0 
 (    )×(    )=0 
 (    )=0 或 (    )=0 
 x=(            ) 

□x □
×) □x □

□x □
2x2 □x  

2x2 +3x -5 
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